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VEKOVÉ KATEGÓRIE PRE ÚČASŤ:
Ženy - ročníky nar. 1998 a staršie, juniorky - ročníky nar. 1999 a 2000, dorastenky - ročník nar. 2001 a 2002, staršie 
žiačky – ročník nar. 2003 a 2004.

ZÁKLADNÁ ČASŤ (ZČ):
10 družstiev, ktoré hrajú každý s každým dvojkolovo (doma a vonku). Každé družstvo organizuje domáce zápasy 
celej súťaže v schválenej hale pre Extraligu žien, na svoje náklady.

HODNOTENIE VÝSLEDKOV ZÁKLADNEJ ČASTI (ZČ):
Zápas v základnej časti sa hrá do rozhodnutia o víťazovi zápasu. Ak sa nerozhodne v riadnom hracom čase (čistý 
čas 20 minút počas 3 tretín), nasleduje po 2-minútovej prestávke (bez zmeny strán) 5-minútové predĺženie (čistý 
čas 5 minút s počtom hráčov 5 na 5) končiace prípadným strelením gólu. Pokiaľ o víťazovi nerozhodne ani predĺže-
nie, nasledujú trestné strieľania podľa pravidiel florbalu s výnimkou v počte trestných strieľaní - každý zo súperov 
vykoná tri. Ak sa nerozhodne ani v troch sériách trestných strieľaní, nasleduje vždy po jednej sérii rýchla smrť.  
Za víťazstvo v riadnom hracom čase sa družstvu do tabuľky prideľujú 3 body, za víťazstvo v predĺžení či na trest-
né strieľania sa družstvu do tabuľky prideľujú 2 body, za prehru v predĺžení či na trestné strieľania sa družstvu 
do tabuľky prideľuje 1 bod, za prehru v riadnom hracom čase nezíska družstvo žiadne body a prideľuje sa mu 0 
bodov.

NADSTAVBOVÁ ČASŤ: 
Play-off 

Hrá prvých 8 družstiev po základnej časti (ďalej len ZČ). Štvrťfinále, semifinále a finále sa hrá na tri víťazné 
zápasy, 1. a 2. zápas sa hrá na ihrisku lepšie umiestneného družstva po ZČ, 3. a 4. zápas sa hrá na ihrisku horšie 
umiestneného družstva po ZČ a v prípade rozhodujúceho 5. zápasu sa hrá na ihrisku lepšie umiestneného 
družstva po ZČ.  

Určenie dvojíc pre štvrťfinále play-off 
Družstvá umiestnené na 1., 2., 3. mieste po ZČ si postupne vyberajú súpera pre play-off z družstiev umiest-
nených na 5. až 8. mieste. Ako prvé v poradí si vyberá súpera družstvo umiestnené na 1. mieste po ZČ. Ako 
druhé v poradí si vyberá súpera družstvo umiestnené na 2. mieste po ZČ. Ako tretie v poradí si vyberá súpera 
družstvo umiestnené na 3. mieste po ZČ. Časový harmonogram výberu určí klubom Ligová komisia SZFB.  

Určenie dvojíc pre semifinále play-off 
Najvyššie umiestnené družstvo po ZČ si vyberie súpera pre semifinále z dvoch najhoršie umiestnených druž- 
stiev po ZČ. Časový harmonogram výberu určí klubom Ligová komisia SZFB.  

Finále play-off
Víťaz play-off získava titul Majster SR, zápas o 3. miesto sa nehrá (3. miesto získava porazený semifinalista, 
ktorý získal lepšie umiestnenie v ZČ).  
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Baráž
Hrajú družstvá umiestnené na 9. a 10. mieste Extraligy žien a družstvá umiestnené na 1. a 2. mieste 1. ligy žien 
(nie B družstvo). Baráž sa hrá systémom každý s každým dvojkolovo (doma a vonku). Prvé dve družstvá baráže 
budú nasledujúcu sezónu pôsobiť v Extralige žien.

HODNOTENIE VÝSLEDKOV V NADSTAVBOVEJ ČASTI SÚŤAŽE:
Play-off

Zápas v nadstavbovej časti súťaže sa hrá do rozhodnutia o víťazovi zápasu. Ak sa nerozhodne v riadnom hracom 
čase (čistý čas 20 minút počas 3 tretín), nasleduje po 2-minútovej prestávke (bez zmeny strán), 10-minútové  
predĺženie (čistý čas 10 minút s počtom hráčov 5 na 5), končiace prípadným strelením gólu. Pokiaľ o víťazovi 
nerozhodne ani predĺženie, nasledujú trestné strieľania podľa pravidiel florbalu s počtom piatich trestných 
strieľaní. Ak sa nerozhodne ani v piatich sériách trestných strieľaní, nasleduje vždy po jednej sérii rýchla smrť.

Baráž
Zápas v baráži sa hrá do rozhodnutia o víťazovi zápasu. Ak sa nerozhodne v riadnom hracom čase (čistý čas 
20 minút počas 3 tretín), nasleduje po 2-minútovej prestávke (bez zmeny strán) 5-minútové predĺženie (čistý 
čas 5 minút s počtom hráčov 5 na 5) končiace prípadným strelením gólu. Pokiaľ o víťazovi nerozhodne ani 
predĺženie, nasledujú trestné strieľania podľa pravidiel florbalu s výnimkou v počte trestných strieľaní - každý 
zo súperov vykoná tri. Ak sa nerozhodne ani v troch sériách trestných strieľaní, nasleduje vždy po jednej sérii 
rýchla smrť.  
Za víťazstvo v riadnom hracom čase sa družstvu do tabuľky prideľujú 3 body, za víťazstvo v predĺžení či na 
trestné strieľania sa družstvu do tabuľky prideľujú 2 body, za prehru v predĺžení či na trestné strieľania sa 
družstvu do tabuľky prideľuje 1 bod, za prehru v riadnom hracom čase nezíska družstvo žiadne body a prideľu-
je sa mu 0 bodov.

HRACÍ ČAS: 
Základná časť

3 x 20 min. (čistý čas), 10 min. prestávka, prípadné 5-minútové predĺženie, pred ktorým je 2-minútová prestáv-
ka bez zmeny strán, končiace prípadným strelením gólu; trestné strieľania podľa pravidiel florbalu s výnimkou 
v počte trestných strieľaní - každý zo súperov vykoná tri; minimálny čas na jeden zápas je 180 minút.  

Nadstavbová časť (play-off)
3 x 20 min. (čistý čas), 10 min. prestávka, prípadné 10-minútové predĺženie, pred ktorým je 2-minútová prestáv-
ka bez zmeny strán, končiace prípadným strelením gólu; trestné strieľania podľa pravidiel florbalu s počtom 
piatich trestných strieľaní; minimálny čas na jeden zápas je 210 minút.  

Nadstavbová časť (baráž)
3 x 20 min. (čistý čas), 10 min. prestávka, prípadné 5-minútové predĺženie, pred ktorým je 2- minútová prestáv-
ka bez zmeny strán, končiace prípadným strelením gólu; trestné strieľania podľa pravidiel florbalu s výnimkou 
v počte trestných strieľaní - každý zo súperov vykoná tri; minimálny čas na jeden zápas je 180 minút.

Vo všetkých zápasoch organizátor umožní družstvám minimálne 30-minútovú rozcvičku na pripravenom ihrisku; 
(t.j. vstup na pripravené ihrisko najneskôr 35 minút pred zápasom). Organizátor zápasu je povinný sprístupniť 
priestor športovej haly 60 minúť pred začiatkom zápasu, vrátane šatní pre zúčastnené družstvá a rozhodcov. 
Organizátor je povinný mať pripravené ihrisko 45 minút pred oficiálnym začiatkom zápasu.

HRACÍ DEŇ: 
Pokiaľ k pridelenému hraciemu víkendu zápasu pripadá, aj štátny sviatok (jedná sa o piatok, alebo pondelok), 
môže organizátor zápasu za hrací deň zvoliť i tento deň. Všetky zápasy ZČ súťaže musia byť odohraté pred ter-
mínom predposledného kola ZČ. Záverečné dve kolá ZČ sa odohrajú v riadnom termíne, bez možnosti zmeny 
priradeného dňa.
Všetky zápasy v nadstavbovej časti súťaže (play-off, baráž), musia byť odohraté podľa platnej termínovej listiny 
SZFB, pre jednotlivú súťaž, bez možnosti zmeny priradeného dňa.
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Dohoda klubov na termíne zápasu bude pri dodržaní všetkých ustanovení čl. 9 Súťažného poriadku SZFB 
schválená Ligovou komisiou SZFB. 
Oficiálny hrací deň zápasu základnej časti súťaže musí organizujúce družstvo nahlásiť do dňa 31. 7. 2017.

POVOLENÉ ČASY ZAČIATKOV ZÁPASOV:
• V pracovný deň najskôr o 18.00 h, najneskôr o 20.00 h. 
• V utorok, stredu, štvrtok počas štátneho sviatku najskôr o 12.00 h, najneskôr o 15.00 h.
• V piatok počas štátneho sviatku najskôr o 14.00 h, najneskôr o 18.00 h.
• V sobotu najskôr o 14.00 h, najneskôr o 18.00 h.
• V nedeľu najskôr o 10.00 h, najneskôr o 16.00 h.
• V pondelok počas štátneho sviatku najskôr o 10.00 h, najneskôr o 16.00 h. 

Zápasy posledného kola musia byť odohraté do 19.00 h.
Žiadosti o zmenu termínu (týka sa aj času zápasu mimo povoleného) sa behom súťaže posudzujú podľa čl. 9 
Súťažného poriadku SZFB. 

ZOSTUP ZO SÚŤAŽE: 
Družstvá umiestnené v baráži na 3. a 4. mieste zostupujú do 1. ligy žien.

OFICIÁLNA LOPTIČKA: 
Loptička schválená IFF bielej farby. Použitie loptičky inej farby podlieha schváleniu Ligovej komisie SZFB. V 
prípade partnerskej spolupráce, LK SZFB určí značku loptičky, ktorá sa bude používať.

ŠPORTOVÁ HALA:
Zápas je možné organizovať len v hale, ktorá je zaradená minimálne do kategórie C. V prípade, ak zápas bude 
vysielaný televíziou, musí byť organizovaný v hale kategórie A.

TRÉNERSKÉ VEDENIE A VEDENIE DRUŽSTVA: 
• tréner s platnou trénerskou licenciou I. kvalifikačného stupňa – Trénerská licencia C; 
• vyškolený vedúci družstva je povinný.

ŠTARTOVNÉ DO SÚŤAŽE:
700,00 € (obsahuje súťažno-organizačný poplatok za základnú časť: 40,00 € / zápas x počet domácich zápasov)

SÚŤAŽNÁ ZÁBEZPEKA:
400,00 € 

SÚŤAŽNO-ORGANIZAČNÝ POPLATOK PO ZÁKLADNEJ ČASTI:
• baráž: 40,00 € / zápas
• štvrťfinále a semifinále play-off: 50,00 € / zápas
• finále play-off: 70,00 € / zápas

Ekonomický úsek SZFB na základe rozpisu zápasov nadstavbovej časti, vystaví klubom po skončení základnej 
časti platobný príkaz na úhradu tohto súťažno-organizačného poplatku, ktorý zahŕňa rozhodovanie zápasov 
rozhodcami v nadstavbovej časti. Ekonomický úsek SZFB stanoví termín, do ktorého budú musieť kluby súťaž-
no-organizačný poplatok pre nadstavbovú časť v plnej výške uhradiť.

OSTATNÉ POVINNOSTI: 
Účastník Extraligy žien je povinný s prihláškou do Extraligy žien prihlásiť do súťaží družstvá v troch mládežníckych 
kategóriách: žiačky (mladšie, alebo staršie), ďalšiu mládežnícku kategóriu dievčat a jednu ďalšiu mládežnícku 
kategóriu.
Účastník Extraligy žien je povinný s prihlásenými družstvami odohrať v aktuálnej sezóne regionálnu súťaž v pri-
hlásených kategóriách. V prípade postupu na MSR, alebo prihlásenia na ToPp je účasť prihlásených družstiev 
povinná. Účastník Extraligy žien musí mať vysporiadané všetky finančné záväzky voči SZFB do termínu stano-
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veného SZFB.
Družstvo je povinné nastúpiť na zápas Extraligy žien v minimálnom počte 10 hráčov v poli a 1 brankár pod hroz-
bou sankcie 100,00 € + 10,00 € za každého chýbajúceho hráča na zápase. 
Všetky domáce družstvá organizujúce súťažné zápasy sú povinné plniť ustanovenia podľa článku 7 Súťažného 
poriadku SZFB a riadiť sa Povinnosťami organizátorov ligových zápasov a ďalšími predpismi.
Každé družstvo je povinné do 31. 8. 2017 nahlásiť na e-mail: lkszfb@szfb.sk farebnú kombináciu dresov, v ktorých 
bude nastupovať na domáce zápasy. Hosťujúce družstvo je povinné sa dostaviť na zápas s dvomi sadmi dresov (s 
jednou svetlou a druhou tmavou). 
Klub je povinný udržovať aktuálne údaje na dátovom úložisku SZFB: pasové fotografie hráčov z aktuálnej súpisky, 
resp. nastupujúcich na zápasy ZEX, logo klubu, údaje o hráčoch aktuálne nastupujúcich v zápase (meno a priez-
visko, číslo dresu, post, ročník narodenia, výška v cm, váha v kg, držanie hokejky), údaje o členoch realizačného 
tímu aktuálne sa zúčastňujúcich zápasu (meno a priezvisko, funkcia, ročník narodenia). 

REGLEMENT SÚŤAŽE:
Prihlásením sa do súťaže účastník Extraligy žien akceptuje znenie Reglementu súťaže a jeho príloh a zaväzuje sa 
dodržiavať všetky ustanovenia Reglementu súťaže a jeho príloh.
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1. ZÁKLADNÉ USTANOVENIE
Tento Reglement súťaže je vydávaný ako doplnenie Súťažného poriadku SZFB a predpisov súťaže za účelom 
riadenia najvyššej florbalovej súťaže – Extraligy. Prihlásením sa do súťaže, účastník Extraligy akceptuje znenie 
Reglementu súťaže a jeho príloh a zaväzuje sa dodržiavať všetky ustanovenia Reglementu súťaže a jeho príloh.

2. PREDPIS SÚŤAŽE A TERMÍNOVÁ LISTINA
Extraliga prebieha podľa schváleného kalendára súťaže a podľa predpisu o zmenách termínov ligových súťaží. 
Riadiaci orgán súťaže môže z mediálnych dôvodov (priamy prenos v TV) nariadiť iný termín uskutočnenia vy-
braného extraligového zápasu, a to vrátane i hodiny zápasu. Ustanovenie tohto Reglementu súťaže a jeho príloh, 
týkajúcich sa termínov extraligových zápasov, je nadriadené ustanoveniam predpisu Extraligy.

3. VYSIELACIE A REKLAMNÉ PRÁVA
Slovenský zväz florbalu je výhradným držiteľom všetkých vysielacích a reklamných práv zápasov Extraligy. 
Účastník Extraligy nesmie dať bez súhlasu SZFB, súhlas tretej osobe na vysielanie zápasu Extraligy, a to sa ro-
zumie na vysielanie televízne, rozhlasové, internetové, mobilné. Súčasne nie je možné bez súhlasu SZFB robiť 
akékoľvek videozáznamy za účelom ich komerčného, či reklamného využitia. Účastník Extraligy je povinný predať 
k spoločnému marketingovému využitiu práva špecifikované v reklamnej prílohe tohto Reglementu súťaže.

4. POVINNOSTI ÚČASTNÍKOV EXTRALIGY (ĎALEJ KLUB, DRUŽSTVO)
• Klub je povinný zabezpečiť, že sa žiadny z jeho funkcionárov, hráčov a členov nebude zúčastňovať osobne, 

ani prostredníctvom tretej osoby akýchkoľvek stávok na zápasy, či iné výsledky Extraligy. V prípade zis-
tenia porušenia tohto pravidla sa klub vystavuje riziku straty všetkých príjmov podľa tohto Reglementu 
súťaže, alebo jeho príloh, či uzatvorených zmlúv a bude proti nemu zahájené disciplinárne konanie. O 
výške postihu strát finančných príjmov bude rozhodovať Prezídium SZFB.

• Klub je povinný zaistiť poučenie všetkých jeho hráčov štartujúcich v Extralige o antidopingových pra-
vidlách a podniknúť všetky kroky k tomu, aby všetky antidopingové testy u hráčov boli negatívne. V 
prípade pozitívneho nálezu, bude proti klubu zahájené disciplinárne konanie a súčasne bude klub povinný 
uhradiť prípadný postih zo strany štátnych orgánov voči SZFB za tento dopingový prehrešok.

• Klub je povinný zaistiť, že žiadny z jeho funkcionárov, či iných členov nebude žiadnym spôsobom komu-
nikovať s TV, alebo inými partnermi zväzu s výnimkou partnerov zo športovo-odevného a florbalového 
odvetvia.

• Klub je povinný nastúpiť k zápasom Extraligy v minimálnom počte 10 hráčov do poľa + 1 brankár a viac pod 
hrozbou sankcie v maximálnej výške 100,- € za družstvo, plus 10,- € za každého chýbajúceho hráča.

• Klub je povinný mať dve farebné kombinácie dresov. Farebné kombinácie sa musia uvádzať aj v zápasovej 
hlásenke. Hosťujúci klub je povinný dostaviť sa na zápas s dvomi sadmi dresov (jedna svetlá, jedna tmavá).

• Klub je povinný aktívne spolupracovať na propagácii Extraligy maximálne podľa svojich možností.
• Klub je povinný plniť aj ďalšie aktivity v rámci TV-prenosov, na ktorých sa dohodne Prezídium SZFB.

5. KONTAKTNÁ OSOBA
Klub je povinný pre účely tohto Reglementu súťaže a ich príloh nahlásiť kontaktnú osobu (a patričné kontakty), 
s ktorou budú jednotlivé strany tohto Reglementu súťaže komunikovať a ktorá bude zodpovedná za plnenie 



strana
2

Reglement súťaže - Extraliga
sezóna 2017/18

klubových záväzkov. 

6. MEDIÁLNE ZÁLEŽITOSTI
Klub je povinný spolupracovať pri medializácii celej súťaže Extraligy, a to zasielaním včasných a úplných informácii 
a taktiež vytváraním kvalitných podmienok pre prácu s médiami priamo na zápase.
Zvlášť je povinný:

• Pred začiatkom súťaže poslať požadované informácie o klube, alebo jeho družstve, hráčoch atď, pre-
dovšetkým pre potreby tzv. media guide pod hrozbou sankcie do maximálnej výšky 100,- €, riadiaci orgán 
súťaže upresní, aké informácie bude požadovať do ktorého dátumu.

• Zaistiť účasť trénera družstva a zástupcu klubu maximálne 3x ročne na spoločných rokovaniach, kedy sa 
za spoločné rokovanie považujú aj tlačové konferencie pred štartom Extraligy a pred štartom play-off 
Extraligy.

• Zaistiť účasť hráčov pre rozhovor v TV pred začiatkom zápasu, počas prestávok a po skončení zápasu.
• Zaistiť, aby sa členovia družstva, či vedenia klubu, nevyjadrovali v deň konania zápasu v médiách k výkonu 

rozhodcov pod hrozbou disciplinárneho trestu.
• Zaistiť po zápase, v prípade záujmu médií, vhodné priestory pre konanie tlačovej konferencie (domáci 

klub) a zaistiť na nej účasť trénera a vybraných hráčov oboch klubov.
• Zaistiť, aby tréneri družstiev poskytli komentár k zápasu on-line prenosu na stránkach SZFB.
• Umožniť nakrúcanie zápasov ktorémukoľvek družstvu súťaže. Tieto záznamy môžu slúžiť výhradne pre 

prácu realizačných tímov družstiev a nesmú byť využívané komerčne.
• Informovať SZFB bezodkladne o všetkých mediálne známych udalostiach (konanie tlačovej konferencie, 

zmena trénera, ukončenie činnosti hráča, významné zranenie hráča, atď.).
• Z každého zápasu zaslať na media@szfb.sk fotodokumentáciu v tlačovej kvalite, min. 5 ks fotografií.

7. SPOLUPRÁCA S PARTNERMI SZFB
Klub je povinný zorganizovať extraligový zápas na patričnej úrovni s ohľadom na možnosť návštevy zástupcov 
partnerov SZFB, poprípade zástupcov riadiacich orgánov. Partnerom SZFB a zástupcom riadiacich orgánov sú zo 
strany SZFB vydané jednorázové VIP preukazy, ktoré oprávňujú ku vstupu na ktorýkoľvek zápas. Družstvá budú 
dopredu informované o vydaných VIP preukazoch, tak aby mohli byť pripravené na ich návštevu a poskytnúť na 
tribúne vyhradené miesto a občerstvenie.

8. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIE
Výklad tohto Reglementu súťaže, rovnako ako riešenie situácií, ktoré tento Reglement súťaže nepostihuje, 
prináleží Prezídiu SZFB. Všetci účastníci Extraligy sú povinní dodržiavať ustanovenia tohto Reglementu súťaže a 
všetkých jeho príloh, ďalej robiť všetko pre dobré meno súťaže a svojim vystupovaním v médiách i na verejnosti, 
prispievať k jej propagácii. Nedodržiavanie tohto Reglementu súťaže a jeho príloh môže byť považované za dis-
ciplinárne previnenie.

REGLEMENT SÚŤAŽE – EXTRALIGA
REKLAMNÁ PRÍLOHA

1. VŠEOBECNÉ USTANOVENIE
Extraligové kluby majú povinnosť zaistiť celoplošnú exkluzivitu určených partnerov SZFB.

2. PRVÝ SLED – MANTINEL (SAMOLEPKA)
Družstvá majú povinnosť umiestniť 8 reklamných panelov pre určených partnerov SZFB o rozmere 2x0,5 metra 
vo forme samolepky na mantinel na všetkých domácich zápasoch Extraligy, a to podľa presných pokynov SZFB. 
Výrobu a dodanie samolepiek pre družstvá, zaistí na svoje náklady držiteľ reklamných práv. 

3. REKLAMNÉ JINGLE
Družstvá majú povinnosť prezentovať určených partnerov SZFB formou reklamných jinglov. Jingle partnerov 
SZFB musia byť prezentované v priebehu konania všetkých domácich zápasov podľa presných pokynov SZFB.
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Reklamné jingle budú dodané klubom na náklady držiteľa reklamných práv.

4. TLAČOVINY A WWW
Kluby sú povinné prezentovať logo Extraligy a určených partnerov SZFB na všetkých tlačovinách vydávaných k 
súťaži (programy, vstupenky, plagáty) a na webstránkach svojho klubu podľa presných pokynov SZFB.

5. DRESY
Kluby majú povinnosť umiestniť na dresy všetkých svojich hráčov a brankárov logo určeného partnera SZFB do 
max. rozmeru 70 cm2. Výrobu a potlač na dresy pre družstvá zaistí na svoje náklady držiteľ reklamných práv.

6. AKCIE PARTNEROV
Kluby majú povinnosť poskytnúť určeným partnerom SZFB priestor na usporiadanie promo akcií, typu stánok, 
akcie v hľadisku, cheerleaders, atď. V prípade záujmu partnerov, musí držiteľ reklamných práv oznámiť konanie 
takejto akcie klubu a SZFB minimálne 1 mesiac vopred. 

7. HRÁČI
Kluby majú povinnosť uvoľniť vybraných hráčov družstva na príležitostné PR akcie organizované určenými 
partnermi SZFB za predpokladu, že uvedená akcia hrubo nenarúša program družstva alebo hráča samotného. 
Príslušný klub bude držiteľom reklamných práv o tomto zámere informovaný najneskôr 1 mesiac pred plánova-
nou akciou. Náklady na dopravu hradí dotyčný partner, alebo držiteľ reklamných práv. V priebehu sezóny bude 
držiteľ reklamných práv požadovať takéto uvoľnenie hráča max. v troch prípadoch. Prípadné cestovné náklady 
hradí držiteľ reklamných práv. 
Hráči, alebo zástupcovia klubu, či družstva majú povinnosť, poskytnúť rozhovor do TV, vystupovať a chovať sa 
tak, aby propagovali dobré meno súťaže.

REGLEMENT SÚŤAŽE – EXTRALIGA
TELEVÍZNA PRÍLOHA

Pre účely nasledovných ustanovení sú za televízne prenosy považované tie zápasy Extraligy, ktoré sú vysielané 
priamym prenosom, alebo zo záznamu, televíziou s licenciou šíriť analógový, či digitálny signál na väčšine územia 
SR. Právo povoliť televízne prenosy, alebo ho postúpiť tretej osobe má výhradne SZFB. V prípade záujmu klubu o 
zabezpečenie TV-prenosu zo zápasu, či záznamu pre jeho použitie na televízne alebo internetové účely je nutné 
najprv požiadať o schválenie SZFB.

1. REKLAMA NA HRACEJ PLOCHE A V PRIESTORE PRE ROZHOVORY
Na hracej ploche môžu byť umiestnené reklamy (formou reklamných samolepiek) len podľa rozpisu, ktorý je 
prílohou tohto reglementu. Aktuálny a záväzný rozpis reklám je účastníkom TV prenosov/zápasov dodaný najne-
skôr deň pre vysielaním TV-zápasu.
Domáci klub je oprávnený si na povrch umiestniť štyri reklamné samolepky o rozmere 400 x 100 cm, podľa uve-
deného rozpisu. Reklamy iného rozmeru nesmú byť nalepené. Samolepky musia byť vyrobené z kvalitného ma-
teriálu. Reklamy umiestnené klubom, nesmú byť reklamami firiem konkurenčných k firmám, ktorých reklamy 
dodáva držiteľ reklamných práv, popr. nesmú byť reklamami firiem, ktoré by pokazili dobré meno florbalu. Kluby 
majú povinnosť umiestniť podľa dohody s TV panely určených partnerov SZFB na určené miesta, ktoré budú 
využívané na TV-rozhovory s hráčmi a trénermi.
Panel určených partnerov SZFB vyrobí a dodá držiteľ reklamných práv.

2. TERMÍNY TELEVÍZNYCH PRENOSOV JEDNOTLIVÝCH ZÁPASOV
Podľa článku 2 základného Reglementu súťaže môže riadiaci orgán v prípade televízneho prenosu nariadiť 
odohranie zápasu v určitom termíne. V prípade, že hosťujúce družstvo by muselo behom základnej časti odohrať 
tretí alebo ďalší TV-zápas vo všedný deň mimo domáce mesto, musí riadiaci orgán dostať súhlasné stanovisko 
hosťujúceho družstva. V prípade ak ho nedostane, nemá riadiaci orgán právo takýto termín nariadiť.
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1. Zaistiť halu v danom termíne rozpisom zápasov. Usporiadať zápas na ihrisku vyhovujúcom pravidlám florbalu 
a schválenom Ligovou komisiou SZFB.

2. Potvrdiť e-mailom na lkszfb@szfb.sk riadiacemu orgánu (LK SZFB) súťažné termíny (dátum a čas) a miesto 
konania zápasu alebo zaslať žiadosť o zmenu hracích termínov do termínu určeného riadiacim orgánom (LK 
SZFB). 

3. Odoslať správne vyplnenú hlásenku o zápase podľa ustanovení Súťažného poriadku a Pokynu pre posielanie 
hlásenky o stretnutí.

4. Zabezpečiť, aby najneskôr 60 minút pred zápasom boli sprístupnené uzamykateľné šatne vrátane spŕch a 
sociálnych zariadení pre hráčov a rozhodcov.

5. Vhodnou formou informovať verejnosť a média o konaní zápasu (napr. plagáty, letáky, inzercia, sociálne sie-
te, atď.). Povinne zaistiť pre návštevníkov zápasu informácie o súťaži, zápase, družstvách, atď. - formou plno-
farebného bulletinu v rozsahu A4 (zostavy obidvoch družstiev s číslami, rokmi narodenia a postami hráčov, 
realizačné tímy obidvoch družstiev, logá družstiev, aktuálnu tabuľku, kompletné výsledky posledného kola, 
program súčasného a nasledujúceho kola, logá partnerov SZFB a klubu, atď.). 

6. Minimálne 60 minút pred začiatkom zápasu je potrebné, aby bol v hale prítomný hlavný organizátor (osoba 
staršia ako 18 rokov, riadne označená a zodpovedá za činnosť organizátorskej služby).

7. Minimálne 45 minút pred začiatkom zápasu usporiadať technickú schôdzu za účasti hlavného organizátora, 
vedúcich družstiev, rozhodcov, delegáta a v prípade TV prenosu aj so zástupcom TV a dozoru SZFB. Na tech-
nickej schôdzi budú vyriešené tieto okruhy otázok:

• farba dresov obidvoch družstiev,
• vyplnenie Zápisu o stretnutí – vedúci družstiev oboch súperov vyplnia a podpíšu zápis,
• nástup družstiev na zápas a záverečný ceremoniál (vyhlásenie najlepších hráčov, prípadne predanie 

ocenení),
• nahlásenie nastupujúcich zostáv (line up),
• rozhodcovia uskutočnia výber hráčov k náhodnej kontrole totožnosti,
• prípadné ďalšie dôležité otázky,

v prípade TV prenosu ďalej:
• odovzdanie zostáv družstiev pre potreby TV,
• komunikácia medzi TV, hlavným organizátorom a rozhodcami ohľadom presného začiatku zápasu,
• komunikácia medzi TV a vedúcimi družstiev ohľadom výberu hráčov k rozhovorom.

8. Minimálne 35 minút pred začiatkom zápasu musí byť ihrisko pripravené podľa pravidiel florbalu. Tým sa ro-
zumie:

• mantinely, bránky stoja na svojich miestach podľa pravidiel IFF,
• ihrisko musí byť riadne vyznačené čiarami podľa pravidiel florbalu,
• fungujúca časomiera,
• pripravený zapisovateľský stolík, k dispozícii: zápasové loptičky min. 3 ks, rezervné stopky, zapiso-

vateľské potreby, riadne vypísaný Zápis o stretnutí oboma družstvami
• označené striedačky a trestné lavice podľa pravidiel florbalu,
• fungujúce osvetlenie a ozvučenie v hale,
• zaistenie dostatočného množstva prostriedkov pre rýchlu úpravu hracej plochy (t.j. handry, metly, 

mopy atď.).



strana
2

Povinnosti organizátorov zápasov - Extraliga
sezóna 2017/18

9. Minimálne 30 minút pred začiatkom zápasu musí byť zabezpečená prítomnosť organizačného personálu (vid-
iteľne označené osoby, napr. visačkou, rozlišovacou vestou, atď.):

• minimálne 2 osoby pri stolíku časomeračov (časomerač, zapisovateľ, hlásateľ),
• minimálne 2 osoby (v príp. TV prenosu min. 4 osoby) v rohoch ihriska pre úpravu hracej plochy, rovna-

nia mantinelov a podávania loptičiek počas rozcvičky aj počas zápasu,
• ďalšie osoby podľa potreby v sektoroch haly pre divákov pre zaistenie ustanovení o usporiadaní stret-

nutí podľa Súťažného poriadku SZFB.
10. Zaistiť prítomnosť zdravotníckej služby (jasne a viditeľne označená) s potrebným vybavením pre prvú pomoc.
11. Poskytnúť minimálne 60 loptičiek v bielej farbe obom družstvám na rozcvičenie pred zápasom. Každému 

družstvu 30 loptičiek.
12. Minimálne 15 minút pred začiatkom zápasu uskutočniť kontrolu zadaných zostáv v informačnom systéme.
13. Zaistiť dôstojný hromadný nástup družstiev pred zápasom podľa Predpisu pre ceremoniály pri ligových stret-

nutiach.
14. Dodržať oficiálny začiatok stretnutia a v priebehu stretnutia postupovať podľa pokynov rozhodcov v súlade 

s platnými predpismi a podľa pravidiel florbalu.
15. Umožniť bezplatný vstup do haly členom Prezídia SZFB, rozhodcom a delegátom, zástupcom médií, pracovní-

kom dopingovej kontroly. Zaistiť podmienky pre činnosť zástupcov riadiacich orgánov súťaže a komisií.
16. Zaistiť rozhodcom pitný režim – odporúča sa. 
17. Zabezpečiť vyplňovanie elektronického zápisu podľa Postupu pri zabezpečení vyplňovania elektronického 

zápisu v informačnom systéme.
18. Bezodkladne po skončení zápasu, pred pozdravom družstiev, vyhlásiť a oceniť (ako cena nesmie byť alkohol) 

najlepšieho hráča zápasu z každého družstva – odporúča sa.
19. Po zápase skontrolovať úplnosť vyplnenia Zápisu o stretnutí a odoslať v zmysle Súťažného poriadku SZFB.
20. Zakázať vstup akýchkoľvek osôb (mimo nutnej úpravy hracej plochy a oficiálneho programu počas prestávok) 

na hraciu plochu behom celého zápasu, počas prestávok a bezprostredne pred a po zápase.
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systéme min. 20 dní pred termínom konania zápasu, je pristúpené k sankcii v podobe pokuty.

TLAČENÝ ZÁPIS O STRETNUTÍ:
Originál tlačený zápis o stretnutí posiela organizátor zápasu najbližší pracovný deň po dni konania zápasu  na 
adresu sekretariátu SZFB: Slovenský zväz florbalu, Junácka 6, 832 80 Bratislava.

Vypĺňanie tlačeného zápisu
Podľa pokynov pre vyplňovanie Zápisu o stretnutí SZFB.

ELEKTRONICKÝ ZÁPIS O STRETNUTÍ:
Vypĺňanie technického elektronického zápisu 

Technický on-line prenos obsahuje udalosti v plne miere generované systémom ISF a ďalej manuálne udalosti 
(zostava družstiev, góly, asistencie, tresty, výsledok, atď.). Organizátor zápasu je povinný vypĺňať technický 
on-line prenos počas zápasu súbežne s tlačeným (papierovým) zápisom o stretnutí.

INFORMÁCIE O KLUBE:
Účastník extraligy je povinný poslať informácie o klube, družstve a hráčoch pre mediálne potreby (Media Guide). 
Ligová komisia SZFB upresní, aké informácie bude požadovať. Termín pre zaslanie týchto podkladov je do dátu-
mu 15. 8. 2017. Do tohto termínu klub zašle aj kontaktné údaje kontaktnej osoby pre mediálne potreby v zmysle 
Reglementu súťaže.

FOTOGRAFIE ZO ZÁPASOV:
Organizátor zápasu je povinný poslať e-mailom minimálne 5 ks fotografií zo zápasu v tlačovej kvalite na adresu 
media@szfb.sk najneskôr do 24.00 hodiny v deň konania zápasu.
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26. 6. 2017

30. 6. 2017

15. 7. 2017

30. 7. 2017

30. 7. 2017

15. 8 .2017

31. 8. 2017

pred súťažou

pred súťažou

pred súťažou

pred súťažou

pred súťažou

7 dní pred 1. kolom

7 dní pred 1. kolom

7 dní pred 1. kolom

30 dní pred zápasom

pár dní pred zápasom

pred a počas zápasu

počas zápasu

po zápase

po zápase do 24.00 h

počas súťaže

p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p
p

Prihlásiť družstvo do súťaže (matrika@szfb.sk)

Zaplatiť prvých 50% súťažných poplatkov na účet SZFB

Podať žiadosť o schválenie haly - ak nie je schválená (lkszfb@szfb.sk)

Písomne potvrdiť dátum, čas a miesto konania zápasov (lkszfb@szfb.sk)

Zaplatiť druhých 50% súťažných poplatkov na účet SZFB

Poslať informácie o družstve a hráčoch pre mediálne potreby (media@szfb.sk)

Nahlásiť farebnú kombináciu dresov na domáce zápasy (lkszfb@szfb.sk)

Zúčastniť sa školení sekretárov 

Mať rozhodcov s licenciou, alebo zabezpečiť ich vyškolenie

Mať vedúcich družstiev s licenciou, alebo zabezpečiť ich vyškolenie

Mať trénerov s patričnou licenciou, alebo zabezpečiť ich vyškolenie

Zabezpečiť si tlačené (papierové) zápisy o stretnutí

Registrovať nových hráčov do ISF

Zaplatiť licencie hráčov

Zaradiť hráčov na súpisku družstva

Zadať hlásenku o zápase do ISF v zmysle predpisov

Zabezpečiť prípravu zápasu v zmysle povinností organizátora
(personálne zabezpečenie zápasu, propagácia, bulletin, ...)

Zabezpečiť prípravu a priebeh zápasu v zmysle predpisov

Do ISF zadať technický online zápis súbežne s papierovým zápisom o stretnutí

Odoslať poštou najbližší pracovný deň zápis o stretnutí na adresu SZFB

Zaslať 5 ks fotografií zo zápasu v tlačovej kvalite (media@szfb.sk)

Pravidelne aktualizovať údaje na dátovom úložisku SZFB
(hráči nastupujúci v zápasoch, členovia realizačných tímov)




